

REGOLAMENTO

- •E' obbligatorio l'uso di tutte le protezioni (casco, ginocchiere e gomitiere). E' fatto obbligo per tutti di indossare il casco protettivo, ben allacciato. L'uso di ginocchiere, gomitiere, polsiere etc è consigliato a tutti gli utilizzatori mentre è obbligatorio per i minorenni.
- •L'accesso al Liquido Skatepark è riservato alla pratica dello skateboarding, secondo gli orari e le modalità indicate sul sito www.liquidosurfshop.it e sul cartello apposto all'ingresso del park, ed è concesso ad insindacabile discrezione dell'associazione sportiva ASD Liquido Surf.
- •L'accesso al Liquido Skatepark è riservato ai soli soci dell'associazione ASD Liquido Surf, affiliata alla O.P.E.S. Viterbo, in regola con l'iscrizione per l'anno in corso e che abbiano accettato le norme contenute nel regolamento organico dell'associazione ASD Liquido Surf, non che nel presente regolamento.
- •E' assolutamente vietato accedere al Liquido Skatepark negli orari di chiusura.
- •E' assolutamente vietato introdurre droghe e alcool.
- •E' assolutamente vietato tenere comportamenti scorretti nei confronti di persone, animali e cose all'interno del Liquido Skatepark.

- •E' fatto divieto assoluto accedere con veicoli a motore e non a motore.
- •E' fatto divieto assoluto danneggiare le strutture fisse presenti.
- •I minorenni devono essere accompagnati, all'atto dell'iscrizione, da un genitore o da chi ne fa le veci.
- •Durante tutta la permanenza al Liquido Skatepark i minori devono essere sotto stretta sorveglianza di un genitore o di chi ne fa le veci.
- •Lo Skateboarding è una attività a carattere ricreativo. Non sono ammessi al Liquido Skatepark comportamenti dei genitori tesi a fomentare la competitività tra i bambini.
- •I soci possono partecipare alle assemblee dell'associazione convocate annualmente. Per accedere al Liquido Skatepark durante manifestazioni e gare è necessario, anche per i non soci dell'ASD Liquido Surf, la compilazione del modulo di scarico responsabilità.
- •E' assolutamente vietato l'accesso alle strutture a tutti gli spettatori.
- •E' dovere di tutti coloro che accedono al Liquido Skatepark mantenere l'area pulita e praticare la raccolta differenziata dei rifiuti prodotti.
- •Tutti i contributi richiesti per l'accesso al Liquido Skatepark, nonché le quote di iscrizione ad eventi e gare che si svolgono all'interno del Park, verranno utilizzati dall'ASD Liquido Surf per la copertura dei costi gestionali e per il miglioramento dei servizi offerti.
- •L'ASD Liquido Surf declina ogni responsabilità per qualsiasi oggetto personale lasciato incustodito all'interno del Liquido Skatepark.
- •Nelle giornate di grande afflusso i principianti sono tenuti a non sostare in prossimità delle strutture e non intralciare percorsi altrui.
- •E' necessario e obbligatorio firmare all'ingresso del Park l'orario di arrivo e di uscita sull'apposito quaderno.

- •Non è consentita la manutenzione e la modifica delle strutture dello skatepark senza l'autorizzazione dei membri del consiglio direttivo dell'ASD Liquido Surf.
- •E' esclusa ogni responsabilità del gestore e\o del proprietario in relazione a danni che gli utenti dovessero arrecare a terzi. In ordine ad essi gli utenti assumono nei confronti del gestore e\o proprietario l'obbligo di manleva.
- •L'infrazione di una qualsiasi delle suddette regole prevede l'immediato allontanamento dallo skatepark ed i conseguenti addebiti, anche di natura amministrativa o penale.

Il presente regolamento attualmente in vigore.